

# 南京市玄武高级中学:做更好的自己 用文化的方式,发展有灵魂的教育



## 刘昊校长寄语

“诚恒心、梅园魂”是对原三十四中学和原梅园中学深厚文化底蕴的提炼。

“诚于做人,恒于学问”,我们称之为“诚恒心”。“诚”乃为人之本,诚信、诚实、真诚;“恒”乃立业之基,有恒心、有毅力、有克服一切困难之勇气。“诚恒”是中华民族两种优秀的品质,两种最有代表性的精神。玄高师生,应当具备诚恒之心,诚信做人,诚实做事,忠诚事业,忠诚一生。

“梅园魂”的核心是周恩来精神。感恩历史的垂青,让我校与伟人相联,使我们沐浴伟人的精神成长。他爱国爱民、志存高远、积极进取、求真务实、无私奉献,就是这种精神,使周恩来无论在战争年代,还是在建国后的艰难岁月中,都为国家做出了突出的贡献。在新的历史条件下,我们玄武高级中学要想实现向上突破,就必须要学习、传承周恩来的这种精神。

用文化的方式,发展有灵魂的教育,就是要将“诚恒之心和梅园之魂”升华到我们的思想上,融化到我们的血液里,深化到我们的教育教学行动中,努力塑造“天宇一样广阔的胸怀,恩来一样高尚的品格。”使我之心灵更加明净,使我之眼界更加高远,使我之学校更加辉煌。

黑格尔说过:“人是靠思想站立着的。”拥有诚恒心、梅园魂,必将站立起大写的玄高人!

## 彰显优势 砥砺向前

### 继承传统,坚持育人为先

玄武高级中学是南京市唯一一所“全国德育先进学校”。学校秉持“诚恒厚爱”的关爱理念,以“周恩来总理精神风范”为育德核心,关注学生的综合素养培养,关注学生的潜能开发,以教师的成长带动学生的成长,以学生的成长激励教师的成长。

### 名校共建,共享优质资源

自并校之日起,学校依托十三中,组建“共建班”。十三中委派骨干教师任教,管理同步、教学同步、考试同步、评价同步。

2015年,我们和十三中深度融合,在新高一年级组建两个“玄高十三中班”。这两个“玄高十三中班”的同学们未来三年将在十三中本部校园,和十三中的同学们一起学习拼搏。

### 师资精良,管理严格规范

两所办学历史悠久的老校——原梅园中学和原第三十四中学原本就拥有众多优秀教师,两校的合并使得玄武高级中学师资力量更加雄厚更加精良,学校现有全国名师4人、特级教师1人、教授级高级教师1人、省师德标兵1人、省优秀青年教师1人,市优秀青年教师27人、市教学先进25人、市优秀教育工作者和优秀班主任36人、市学科带头人7人、区学科带头人41人、区青优115人……市骨干教师占全体教师的32%,区级以上骨干教师比例71%。现有市高中学科中心组成员10人,居全市前列。整体教师队伍正处于当打之年,教育教学经验丰富、教科研能力强、有爱心、具有开拓精神,深受学生们的喜爱。学校日常管理严格规范,学生在校晚自习,周六学生到校在老师指导下自主学习。

### 质量优异,成就学生梦想

高考推进率、小高考合格率名列同类学校前茅,叶绽蕾、邹志乾同学相继被北京大学、清华大学录取,学校连续九年被评为南京市普通高中绩效评估优秀学校,获南京市

高中办学发展性评估中综合性表彰最高奖。2013、2014连续获得南京市教育教学优质奖和管理奖;2015年小高考,全体学生,所有学科过关率达100%,达A人数达80%,3A及以上人数达20%,获同类校最好成绩;高三一模、二模捷报频传,其中“十三中共建班”全部学生达三本分数线,45%的学生达二本分数线。

### 校本课程,促进多元发展

学校构建了具有校本特色的高中新课程体系,对我校实施的所有课程从设计、实施、评价三方面作整体规划。学校校本课程充分发挥教师优势,由教师主导开发,学生参与设计与改进,分基础拓展型、实践体验型、专题探究型三类,每学期共开设7个学习领域、共计30门校本课程。课堂教学与校本课程为学生的综合素质培养保驾护航,丰富多彩的学生社团和校园活动为学生搭建多元发展平台。给学生一段幸福而有意义的高中生活是我们始终追求的目标。

### 2014届高考逆袭榜

| 姓名  | 入学总分名次(市)      | 与高考成绩对比   |
|-----|----------------|-----------|
| 周文昕 | 入校572分,约25000名 | 高考318分(理) |
| 张天娇 | 入校575分,约24000名 | 高考302分(文) |
| 周馨  | 入校577分,约24000名 | 高考308分(文) |
| 袁程林 | 入校582分,约23000名 | 高考301分(文) |
| 侯岳峰 | 入校586分,约23000名 | 高考301分(文) |
| 韩庆龄 | 入校588分,约23000名 | 高考311分(文) |
| 钟天睿 | 入校589分,约22000名 | 高考323分(理) |
| 钱雪宁 | 入校592分,约21000名 | 高考305分(文) |
| 姚森宇 | 入校597分,约20000名 | 高考321分(理) |
| 钱雨涵 | 入校599分,约20000名 | 高考308分(文) |

2014二本文科线301,理科312



书道社与外国友人交流



青春梦想诗会



校本课程

### 招生连线

来校现场咨询交通:乘2、11、20、24、40、44、48、58、59、67、68、70、91、93、140、313路、南金线到太平门或太平门南站下即到,乘125、143、308、315路到白马公园站下即到。

学校地址:江苏省南京市玄武区农场巷124号 邮编:210016

咨询电话:025-68594307、84810958、68594303、84804246—213、221

学校网址:www.xwgjzx.com

电子信箱:xwgjzx@163.com



微信号:xwgjzx

## 优秀学子 桃李天下



叶绽蕾

初高中都在我校就读的叶绽蕾同学,以优异的成绩考入北京大学。



李强

进校684分,刚达金中线,高考402分,全省理科前400名,南京大学理科强化班录取。



高昊天

进校市15000名左右,南京理工大学自动化专业录取。



王涛

进校南京市20000名之外,东南大学土木工程系录取。



邹志乾

我校排球运动员,品学兼优,排球技能高,学习成绩优异,被清华大学录取。



陶金

特困学生,受到了老师、学校、社会的多方帮助,勤奋好学,乐观向上,高中时加入党组织,一直担任班长,本科考入南京工程学院。

## 2015年“玄高十三中班”

玄武高级中学隶属于十三中教育集团。为进一步提升玄武高级中学的教育教学水平,迅速提升质量,扩大学校的社会影响,由十三中牵头,组建“玄高十三中班”。

### 办学目标

一流班风、一流学风、一流成绩、一流素质。让每一个学生进步,力争“玄高十三中班”三年后的高考成绩跻身玄武区一流班级行列。

### 办学模式

浸入学习:“玄高十三中班”学生三年在十三中学习

一体管理:玄高十三中班由十三中统一管理,与十三中学生一起共同生活、学习、冲刺高考。

资源共享:“玄高十三中班”学生共享所有十三中的教育教学资源、教育教学经验与品牌。

考评一致:“玄高十三中班”所有学科的教学计划、内容与评价将保持一致,做到四同步:管理同步、教学同步、考试同步、评价同步。

## 答家长问

问:南京市玄武高级中学今年高中招生计划多少?

答:今年我校计划招收统招生8个班360人,还有部分排球体育特长生和少量军民共建班学生,具体的招生人数以市招办公布为准,请考生和家长及时关注我校校园网和市招办的相关政策。学生入学后,我校将实行小班化教学,每个班级人数不超过45人,编成10个左右的教学班。其中2个“玄高十三中班”在十三中本部读书。

问:玄武高级中学今年将办几个共建班?几个强化班?

答:除2个“玄高十三中班”外,我校计划办2个共建班,2个强化班。

问:考入南京市玄武高级中学后,可以申请住校吗?

答:我校学校住宿配套设施齐备,有空调与淋浴房。市区学生需住宿,报名时注明住宿要求。学校有可供1000人集中就餐的学生食堂,供应三餐。

问:考生与家长怎样才能进一步了解学校招生详细情况?

答:为了便于广大初三毕业生了解我校高中招生方案及有关情况,学校自5月3日(含周六)起安排专人接受家长、考生咨询,咨询地点在诚恒楼三楼招生咨询办公室。

通讯员 张雅琪